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Kapható az összes dohénytőzsdéktoem 
és az titeaí árusítóknál. :s I Kossuth-ulca e-lk asKám at alt. w&iros.

háza épOleC *»

a magyar politikában nem fog 
eloszlani sem erői leteli megbékí­
téssel, sem haragos szétválásokkal 
mindaddig, amíg ki nem alakul 
természetes összetétellel és szilárd 
elvi alapon egy nagy, tömör pol­
gári párt, amely magában egyesíti 
a liberális és demokratikus érzésű 
és meggyőződésű polgárság ösz- 
szes elemeit.

A közel múlt esztendők kilen­
gései úgy a belső viszonyok zilált­
ságában, mint a külpolitikai hely­
zet sivárságában megbizonyilották 
káros hatásukat. Hiába küszöbö- 
lődtek ki a csigajárásu kiforrás fo­
lyamata alatt a legkiáltóbb szer­
telenségek, azért a nagy forrongó 
felület alatt megmaradt a gyu- 
anvag óriási mennyisége, amely 
minden , percben szolgáltatja a 
káros kirobbanás lehetőségeit.

A Bethlen-kormánv tiszteletre 
méltó erőfeszítést fej tett ki. hogy 
legalább kifelé megmutassa a 
konszolidáció látszatát ; de nem 
tudta és tudja magát elhatározni, 
hogy olyan programmal adjon, 
amely nemcsak általános jelsza­
vak alatt mozog, hanem meg is 
nevezze részletesen azokat az in­
tézményeket és intézkedéseket, — 
amelyeket ki akar és ki tud kü­
szöbölni a magyar közéletből, — 
mint a konszolidáció megbízható­
ságának akadályait.

Amig a numerus clausus fenn­
áll és folytonosan kedveth niti. ke­
serűi az ország értékes elemeinek 
egy lényeges hányadát és ingcrli 
ellenünk külföldön a segítésre al­
kalmas tényezők egész falanxát, 
amig a szabadkőműves páholyok 
szabadságának és jogának elkob­
zott állapota felől a kormány 
mélységes hallgatásba burkolózik 
s ezen hallgatásával bilclveszlelté 
teszi külföldön megalapozni szor­
galmazott liberális színezetét; 
amig az internáló tábor fentartá- 
sának szükségességét meg-meg- 
ujuló belügyminiszteri nyilatko­
zatok hangoztatják ; amig a mun­
kásságot mint megbízhatatlan ele­
met állandóan pellengérezik s míg 
a liberáliznms és demokrácia ha­
tói- szószólóit bazafiatlanság ál­
landó gyanújában hagyják: amig 
az osztályellentéteket meg a pol­
gári osztály kebelében is ki akar­
ják tenyészteni ; amig ezeknek a 
bánié) tényeknek és mozzanatok­
nak gordiusi csomóját elhatározó 
törvényhozási és kormányzati 
intézkedésekkel ketté nem vágják, 
addig a válság romboló folya­
mata mindig tartani fog.

Interpelláció a soproni 
gyűlés megzavarása miatt.

A korona 0-10.
Zürich, június 6. Berlin 0.0076, 

Hollandia 217.10, Newyprk 5.54 há­
romnegyed, T.ondon 25.66, Paris 
36.- -, Milánó 26.05, Prága 16.60 fél, 
Budapest 0.10, Bel gr ft fl 6.tu, Varsó 
0.0008, tiécs 0.0078, osztrák bélyeg­
zett —, Szófia 6—,

Budapest, junius 6. A nemzetgyű­
lés mai ülését háromnegyed 11 óra­
kor Huszár Károly alelnök nyitotta 
meg. Bemutatja a társadalmi egye­
sületek szövetségének kérvényét a 
k özalk a 1 ma zott a k megé 1 hót ősének
tárgyában, továbbá az Országos Ma­
gyar Kereskedelmi Egyesület kérve- , 
I.vét az építkezések előmozdításáról 
szóló törvényjavaslat tárgyában.

Walkó Lajos kereskedelmi mi­
niszter beterjeszt több jelentést és 
javaslatok
Felszólalás személyes kérdésben.

Horváth Zoltán személyes kérdés­
ben szólal fel : A tegnapi ülésen 
Pallavicigi György őrgróf mentelmi 
ügyének tárgyalása közben ö is fel­
szólalt. Kétségbe vonták azt az ál­
lítását, hogy Batthyányinak nem 
adtak alkalmat arra, hogy magát a 
vádak alól tisztázza. Batthyányi 
tegnap levelet intézett n hozzá és 
most ezzel a levéllel akarja igazolni, 
hogy igazat mondott.

Amikor a levelet fel akarja ol­
vasni, nagy lárma támad a kor­
mánypárton.

Horváth Zoltán többször megkísé­
reli a levél felolvasását, azonban az 
állandó közbeszólások megakadá­
lyozzák benne.

Huszár Károly alelnök kéri a kép­
viselőket, hogy tartózkodjanak a 
közbeszólásoktól, mert Horyálthot 
illeti meg a szó.

A zaj e,Hifiével Horváth felolvassa 
Batthyány levelét.
Bogya zavart csinál durvaságával

Az elnök Pallavicini őrgróf men­
telmi ügyében elrendeli a névsze­
rinti szavazást.

A szavazás megkezdésekor a szo­
ciáldemokraták gúnyos megjegyzé­
seket lesznek. Bénáid Ágoston és 
Bogya János. Rupert, Bassay és 
Sándor Páll között éles szóváltás 
keletkezik.

Bogya János Sándor Pál felé: Mu­
száj lesz elverni, máskép nem lehet 
erre válaszolni. •

Rassay Károly : Szeretnem tárni. 
Sándor Pál : Gyávák !
Bénárd Ágoston : (Bassay és 

Sándor Pál felé) Torz Coriolanus !
R,assay Károly és Sándor Pál (Bé­

nán! felé) : Gyáva 1 Bandita, aki 
mindig csak a háttérben uszil.

A nagy zajban az elnök öl percre 
fölfüggeszti az ülést. Payer oda 
megy az elnökhöz és azt mondja 
neki

_ Nekünk azt kiabálják, hogy 
hazaárulók. Ezt nem hallja meg az 
elnök ! Minket nem véd meg ?

Huszár Károly : Mint elnök csak 
azok ellen a durvaságok ellen véd- 
lietem meg a képviselőket, amelye­
kei hallok. A lármában jóformán 
semmit sem értettem.

A vitatkozás a folyosón tovább 
í tart.Bénárd Ágoston Reischl Richard 

és Hegedűs György utján provokál- 
tntla Rassayt és Sándor Pált, akik 

i Horváth Zoltánt és Dénes Istvánt 
; nevezték meg segédjükül.

Szünet után az elnök kihirdeti a 
i névszerinti szavazás eredményét. A 

mentelmi bizottság jelentése mellett

80, ellene 46 képviselő szavazott. A 
Ház többsége tehát elfogadja a men­
telmi bizottság javaslatát és igy Pál 
lavicini menteim,! jogát nem füg­
gesztik fel.

Drózdy felkiált : Éljen Batthyány. 
Podmaniezky Endre báró : Még 

csak az kellene.
Az elnök : A névszerinti szavazás 

közben egyes képviselő urak olyan 
kifejezést használtak, amelyek mél­
tán ‘ felháborítanak mjnden jó ér­
zésű embert. Pártkülönbségre való 
tekintet nélkül arra kérem a nemzet- 
gyülés minden egyes tagját, tartóz­
kodjék ettől a hangtól és modortól 
és olyan kifejezésektől, amelyék a 
nemzetgyűlés tekintélyét az ország 
színe előtt aláássák.

A gyorsírói jegyzetekből megál- 
lapitottam, hogy Bogya János kép­
viselő ur, amikor a szónok,! emel­
vény felé tartott, az. egyik képviselő 
fe.’é az,t kiáltotta, hogy meg fogja 
verni. Ezért utólag rendreutasitom. 
Újólag felkérem Bogya kéyviselö 
urat, tartózkodjék az ilyen kifejezé­
sektől. mert ez előbb-utóbb az or­
szág szerencsétlenségéi fogja, maga 
után vonni.

Ezután folytatják a mentelmi 
ügyek tárgyalását, amelynek során 
a Ház Drózdy Győző, Vanczák Já­
nos, Szilágyi Lajos és Lingauer Al­
bin mentelmi jogát felfüggeszti. Ba- 
tiz Gyuláét nem.

Az interpellációk.
A tanácskozási idő lejárván, a 

nemzetgyűlés áttér az interpellá­
ciókra.

Szakács Andor hosszan interpel­
lálja a miniszterelnököt és a- pénz­
ügyminisztert kérdi a külfödi Htjuk 
dolgában. Többek közt azt követeli, 
hogy az elbocsátandó tisztviselőket 
is juttassák földhöz.

Ónál Gaszton : Nem nadrágosok- 
nak való a föld 1 A föld a népé! 
Egy holdat sem adunk a nadrágo- 
soknak !

Szakács Andor végül beterjeszti 
,interpellációját.

Rupert Rezső a nyugdíjasok és 
kegvdijasok nyugdijának és kegydi­
jának valorizálása tárgyában inter­
pellál.Lingauer Albin a nyugatmagyar­
országi lakosság közélelmezésében 
mutatkozó zavarok tárgyában inter­
pellál az összkormányhoz.

Búd János közélelmezési minisz­
ter kijelenti, hogy a kormány a ma­
ga részéről a legmesszebbmenő mó­
don hajlandó minden intézkedést 
meglenni, amely ennek a vidéknek 
k özei el mezősét megkönnyit 1.

Pikier Emil az indextörvény beve­
zetése tárgyában interpellál. Sze­
rinte a pénzügyminiszter maga is 
honorálta az indexrendszer megva­
lósításénak szükségességéi, amikor 
kijelentette, hogy a köztisztviselők, 
illetményeit a kormány havonta k,i- 
vánja rendezni. Amilyen alapon a 
pénzügyminiszter szükségesnek tart­
ja a köztisztviselők illetményeinek 
havonta való rendezését, ugyanoly 
alapon kellene rendezni a magán- 
alkalmazottak havi fizetését is. — 
Követeli az index behozatalát és a 

I létminimum megállapítását.
Kiss Menyhért a képzőművészeti

főiskolában uralkodó állapotokat 
teszi szóvá és kéri a kultuszminisz­
tert, hogy lépjen közbe.

Farkas István a soproni beszá­
moló gyűlés megzavarása tárgyá­
ban interpellál. Kijelenti, hogy bár 
nem félnek az ébredő magyaroktól 
és nem kérnek védelmet ellenük, de 
egyenlő elbánást kér mindenki szá­
mára. Amikor ott voltak az ébredő 
magyarok megakarták verni őket, A 
diákok szállodájuk előtt tüntetést 
rendeztek. Akik nem voltak ott, nem 
is tudják, hogy milyen félelmetes 
módon lépnek fel ezek az egyének. 
Reggel 4 órakor már csatangolnak 
az utcákon az úgynevezett hallga­
tók, berúgott alakok és terrorizál­
ják az embereket. így hiába való a 
numerus clausus, ezekből úgy sem 
lesz soha semmi.

Interpellációjában kérdi a kor­
mánytól, de különösen a kultuszmi­
nisztertől, van-e tudomása arról, 
hogy a soproni főiskolai hallgatók 
külön alakulatot képeznék, amely a 
várost állandó izgalomban tartja. 
Van-e tudomása arról, hogy a ta­
nuló ifjúságnak ilyen kalandokra 
való félhasználása az ország értel­
miségét lezülleszti. Hajlandó-e a" 
kormány minden . intézkedést meg­
tenni arra, hogy ezek az állapotok 
megszűnjenek. Hajlandó-e intéz­
kedni. hogy főiskolai hallgatók kü­
lönböző alakulatokban részt ne ve­
hessenek és arra a térre szorítani 
ők.el, amely egyedüli cél lehet, a ta­
nulásra és hogy ne foglalkozzanak 
a politikával.

Az interpellációt kiadják a kul­
tuszminiszternek.

A mai ülés 5 órakor ért véget.

A Tisza István egyetem 
évzáró ünnepélye.

A debreczeni kir. Tisza István tu­
domány-egyetem szerdán délelőtt 10 
órakor tartotta évzáró ünnepélyét. 
Az ünnepély délelőtt 10 órakor a 
református Nagytemplomban isten- 
tisztelettel kezdődött. Az egyetem 
rektora a dékánokkal ünnepi disz 
ben vonult a kollégiumból a Nagy­
templomba, ahol a kollégiumi kán- 
tus gyönyörű éneke után dr. Lencz 
Géza egyetemi tanár mondott ma­
gas szárnyal asu imát. A kántus 
éneke és" szép gyülekezeti ének 
zárta be az évzáró ünnepség első 
részét.

A templomból az egyetemi taná­
rok, az ifjúság és a közönség a 
kollégium dísztermébe vonult. Itt a 
kántus éneke után dr. Thegze Gyula 
lelépő rektor széles perspektiváju 
beszédében számolt be az egyelem 
mull évi működéséről. Beszélt az uj 
iskola reformról és hangsúlyozta, 
hogy a kormány jobban tette volna, 
ha a közgazdasági fakultást nem 
Budapesten, hanem Debreczenben 
áll,ltja fel. tjtáha dr. Huzella Tiva­
dar orvosprofesszor tartott éviékes 
alkalmi beszédet a trianoni békével 
kapcsolatban. Iluzella professzor 
most tért haza Párisból, hot részt 
vett a Pasteur emlékére rendezett 
ünnepségeken, örömmel konstatálla 
Párisban, hogy a magyarokat kez­
dik becsülni és szeretni. Majd az if­
júsághoz fordult, munkára buzdí­
totta őket. ma iHjh'dehkinek élni és 
dolgozni kell a hazáért. A lelke­
sen fogadott előadás után a kántus 
a Magyar Hiszekegyet énekelte. A*-
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után dr. Bacsó Jenő jogi dékán be­
szélt a kólóit bizonyítás jelentősé­
géről a felülvizsgálna eljárásban. — 
Végül a kari dékánok előterjesztet­
ték jelentésüket a pályázatokról. _
A hittudományi kar,i verseny vizs­
gálaton 5000 K jutalomban“ része­
sültek : Kerekes Ernő, Papp Kál­
mán, Szalonnás János, Kovács Pál, 
Tukacs György.

A jog és államtudományi kari ver­
seny vizsgálatokon 5000 “korona ju­
talomban részesültek : Kerekes 
Ernő, V indisch Ferenc, Ujlaky 
Béla, Pongrác Elemér és Neuhauser 
József 2500—2500 korona jutalmat 
kaptak.

Az orvostudományi kari verseny 
vizsgálatokon 5000 korona jutalom­
ban részesültek : Törő Imre, Nagy 
András, Monoki Ferenc, Sehlama- 
dinger József, Szabó Sándor.

A bölcsészkart versenyeizsgálato- 
kon 5000 korona jutalomban része­
sültek : Binder Irén, Péter Zoltán, 
Kovács Eszter, Neuhauser Ilona, 
Klein Gáspár.

Pályadijat nyert: Vásárhelyi
Béla orvostanhallgató. Jutalomban, 
illetve kitüntetésben részesültek 
még : Maróczy Jenő, Papp Gábor, 
Perényi István orvostanhallgató és 
Szigethy László joghallgató.

A kollégiumi kántus elénekelje a 
Szózatot, mely után a rektor a köz­
gyűlést berekeszteite.

I miEloli íai/aszi tárlata.
Körülbelül 80 kép és 6 szobor ké­

pezi a tavaszi tárlat anyagát. A ki­
válogatás hatása határozottan ész­
lelhető, — a tárlat nívója magasabb, 
azonban a világítás itt sem kedve­
ző, az állandó kiállító helviség szük­
ségéi érezzük. Művészi termelésünk 
rohamosan fejlődik s erős jelen 
mellett biztos jövő vár Debreczen 
művészetére, melynek talaját bizto­
sítanunk keli egy állandó kiállító 
helyiség megteremtésével, — erre al­
kalmas helyiség városunkban ez- 
időszerint pines.

A Déry-muzeum egyik főhivatása 
lenne egy állandó kiállító helyiség 
megteremtése.

Nem szabad tisztán a múltnak 
szentelni egy ilyen nagy intézményi 
akkor, aipikor minden téren és min­
den eszközzel a jelen — de különö­
sen a jövő megalapozására kell tö­
rekednünk.

Ismertetésünkben a nevek sor­
rendje teljesen lényegtelen — falak 
szerint vesszük.

A bejárati falnál arra kell a ren­
dezőség figyelmét felhívnunk, hogy 
három, stílusban annyira elütő fejet 
nem tanácsos egymás mellé he­
lyezni, mert az kölcsönös értékron- 
lásra vezei.

Csűrös Béla élénk színekkel fejezi 
ki magát, — ami az „Erdőben“ leg­
ei tékesebb. Ezen a képen a színek 
harmonikus együttműködése ered­
ményezi a hatást, ami nemesebb, 
mint amikor a szín magában érvé- i 
uyesülye, tartalombeli hatását el- ' 
veszli és plakálstylusra emlékeztető 
szinességet eredményez.

Hat hónapi indemnitást kára kormány
Budapest, június fi. A pénzügy­

miniszter hónap terjeszti be az 
indemnitási javaslatot. Ez alka­
lommal is hat havi indemnitást 
kér a kormány, mert tudja, hogy 
a indemnitás vitája mindig hosz- 
szu időt vesz igénybe s őszre sok 
elintézni valója van a nemzetgyű­
lésnek. Az indemnitási javaslatba 
a tisztviselők magasabb illetmé­
nyeinek kiutalásáról is szó van.

A holnapi ülésen kerül szóba 
egyébként a tisztviselőkérdés ma­
ga is. Szilágyi Lajos indítványá­
nak megokolása keretében liosz- 
szabb beszédet fog mondani e kér-

lí

dósról. Káliay Tibor pénzügymi­
niszter nyomban válaszolni fog és 
ismerteti a kormány intézkedéseit.

Az ellenzéki pártok úgy tud­
ják. hogy az indemnitási vita 
hosszúra fog nyúlni, mert sok 
olyan kérdést szóba fognak hozni, 
amit a Treuga Dei alatt az ország 
belső békéjének zavartalansága 
érdekében nem érintettek. Kiilö­
sen foglalkozni akarnak a mi­
niszterelnök külföldi Htjával és 
azt a kérdést szögezik le, hogy a 
kormány miért nem igyekszik köz 
vétlenül a szomszéd államokkal 
megegyezni.

SZÍNHÁZ

(Folyt, köv.)

Most jelent meg

Újhelyi Piandor:

Mire
a leányból 
asszony 

lesz
Egy asszony napiója

Kapható a

„MELIUSZ
könyvkereskedésben.

1*

A Csokonai-szinház műsora :
Csü törlők : D) bérlei. Tökmag.
Péntek : A) bérlet. Tökmag.
Szombat délután : Bajadér. (Kez­

dete 3 órakor.) Este : Levendula. 
(Opereli-bemutátó.)

Vasárnap délután : Bajadér. (Kez­
dete 3 órakor.) Este : Levendula.

Tökmag vígjáték mintaszerű elő 
adása szenzációs esemény, mely 
messzire túlszárnyalja bármely 
sláger-operett hangos sikerét. A
színházat megtöltő közönség a 
tegnapi előadást is feszült érdek 
iődéssel figyelte, eiérzékenyült a 
poétikus jeleneteken, inig a ked­
ves humorral fűszerezett részeket 
szivből kacagta. A Tökmag cím­
szerepéi a bájos naiva, Csapó 
Mária kreálja a közönség osztat­
lan tetszése mellett; a szerető 
szerepében Halassy Mariska ex- 
celiál és nagy sikert arat Erdődy 
Lilly is a harmadik női szerep­
ben. Rajz F'erenc szimpatikus fi­
gurája, a rendező Hollcó értékes 
alakítása és Sziycti kabinel-nép- 
ta.iiitója állanak még az előadás 
középpontjában. A hálás publi­
kum lapsai többször szakították 
meg nyiltszinen a gördülékeny elő 
adás menetét, sőt — amire alig 
volt még példa — az előadás befe­
jeztével is a függöny elé szólította 
a kiváló előadás szereplőit. — 
Tökmag ma D) bérletben, holnap 
A) bérletben kerül színre !

Uránia: Két test, két lélek, izgal­
mas kalandortörténet, csütörtö­
kön —pénteken.

\ igszinházban: Oh boldog ifjú. 
sag. Regényes amerikai diáktör­
té tie t fi felvonásban, az év legki­
tűnőbb burleszk jövel: Vadkacsa 
románcával 1

Szombaton Pálinka! Zola re­
génye, ,'i órás előadások !

Éva asszony múltja, eredeti 
francia dráma fi felvonásban.
Jálszák a Titkok háza szereplői, 
ma és holnap az Apollóban.

_ _ _ _ _  Károly király rali
MtoriMjit királyi ékszerek 

elsitkaszto miatt.
Becs, junius ti. A Stunde Paris je­

len lése szerint báró Steiner!, Károly 
király vö t jószágkorményzóját és 
feleségéi Parisban elfogták. Steiner 
olyan ékszereket adott el, amelyek 
a királyi család tulajdonát képez­
ték. Miksa főherceg, a király öcs- 
csének feljelentésére . sikkasztás 
miatt fogták el.

A franciák Steinert ki fogják adni 
Svájcnak. Az elsikkasztott összeg 
egy negyed millió svájci frankra 
rúg. Az ékszerekéi egyébként Stei­
ner a berni Perlesco cégnél köl­
csönnel terhelte meg. Az üggyel 
kapcsolatban több letartóztatás 
várható.

Említésre mél ló még, hogy Stei­
ner berni és római konzul is volt. 
Perlesco cégnél a legnagyobb érde­
keltsége Sonderheimer frankfurti 
ékszerésznek van.

A deviza központ 
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Nemesfém jelentés
Budapest, junius fi. 1 koronás 

ö.'íO, 2 koronás 1060, forint 1400,
• ) koronás 26.>0, 10 koronás 13750, 
20 koronás 27500. ducat-aranv 
16000. J 

950-es ezüst 130, 900-as 120, 
800-as 104, 7,)0-es 94, tört arany 
14 karátos 2450, szinarany 450Ö 
platina 21000. forgalom csekély.

DR. REX féle
Pipere-szappanok

legjobbak, legolcsóbbak
Kapható Drogueriákban és IINtszertárakban. ooo

Feldheim Imre

ooo

PÖSZTOHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM 
még mindig

a legolcsóbb bevásárlási helyi

1923 junius 7.

II rokkanlaltnak nincs pénzük a ka­
póit irifitóoz és korcsmákhoz.

Budapest, junius 6. A rokkan­
lak nagy része tőkehiány miatt 
visszaadja a trafik- és ilaimérési 
engedélyeket.

Ä búza ara.
Budapest, junius 6. A termény- 

lőzsde zárlata a következő volt: 
A mai terménytőzsdén kis forga­
lom melleit az árak változatla­
nok. Búzában a tartózkodó kíná­
lat folytan a 78 kilós árú 250 ko- 
íonával drágult. Keresett volt a 
zab, mely körülbelül 500 koro­
nával magasabb árfolyamon ke­
rült eladásra.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 25750—26250, egyéb 
2,),>00 -6000, 78 kilós tiszavidéki
26250 -500. egyéb 26000—250, _
rozs 107;>0—17000, takarmány- 
árpa 15000—50, sörárpa 16500— 
17500, zab 18500—19000, tengeri 
16750 17000, korpa 7500—60.

Legszebb

divatingek
8S**>wssBiepp$«ose93 mpsrsw

Ba„íL, 8600 kor.
HÁRMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.

[l\ KÖZGAZDASÁG jfj
Exportlóvásár Nyíregyházán. A 

tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
felhívja a kerületbeli lótenyésztő 
gazdaközönségnek és a kereskedő 
érdekelteknek is is figyelmét, hogy a 
földmivelcsügyj miniszter ur enge­
dve alapján Nyíregyházán junius 
23- 25. (huszonháromtól—huszonöt) 
napokon export lóvásár lartatik a 
mezőgazdasági kamara felügyelete 
alatt. Nyíregyháza városának és a 
magyar lótenyésztők szövetkezeté­
nek. közre működésével. Az export­
ba ásár minden üzleti vonatkozásá­
ban, a részt venni kívánók esetleges 
(hire tájékozódásért forduljanak a 
Magyar Gazdák Lótenyésztő Szövet­
kezetéhez (Budapest, VII.. József 
körút 31.-1) . 11. emelet, 1. szám). A 
Kamara felhívja az érdekeltek fi- 
gxe inéi, hogy exportálásra számi 
lo\Mik értékesítésénél ez alkalmat 
törekedjenek felhasználni, mert ető- 
rehalhatólag közel jövőben nem le- 
m l kerületünkben exportlóvásárt új­
ból rendezni

Erdős és Neumann

Er-Kő
cipöáruhá/Aban, Piec-u. 75.
Legjobb minőségű cipők szolid 
szabóit árak inellet t szerezhetők be

Jó gyapjú-szövetek
D;<a*s.4n»i,

Teljesen átalakítom
m rlwclt

||nap- és esernyőjét
n IpRUjabb (llvnt szerint Jutányos 
árban. — Áthúzások ás javítások 

legolcsóbban,

I Első Deorecreni Eaernyöüzem, 
* Sa»-u. 3, Hárem a cimre ügyelni.

A* I ( YE Te ÜTÉS szrrk< izffi- 
légének és kiadóbivutaláuak te- 
tofortv7éir« : 4
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Budapest, június G. Kanozsay 

Dezső ina éjjel beismerte, hogy 
Kövess Gyula és Lechmann And­
rásáé meggyilkolásában szemé­
lyesen résztvett. A nyomozás mu 
reggelre jórészt teljes eredményt 
produkált. Molnárt tegnap késő 
estig hallgatták ki. — Beismerte, 
hogy Lechmann Andrásnál és a 
kis fiút Budapesten egy szálló­
ban helyezték el. A tervszerűen 
dolgozó Molnárnak alkalma volt 
ezután Kövcssnét a villába ki- 
csalni és először őt ölte meg. Ké­
sőbb az áldetektiv elől bujkáló 
Lechmannétól a vele levő Kövess 
Gyulát ki vitték a villába. Molnár 
beismerte, hogy részletesen meg­
beszélték Kanozsayval, hogyan 
fogják a fiatal gyermeket eltenni 
láb alól. Mikor ez is megtörtént, 
akkor pénzátadás ürügye alatt 
hívták meg az öreg asszonyt Rá- 
kosszenlmihályra, ahol megfojtot­
ták. Ez a vallomás megfelel a 
rendőri nyomozás adatainak is.

Tegnap éjjel kihallgatták az 
eddig konokul hallgató Kanozsayt 
is, aki órák hosszat a legképlele- 
nebb magyarázatokkal hozakodott 
elő. A bizonyítékok súlya alatt 
végre teljesen beismerő vallomást 
lett.

Amikor látták, hogy állhatato­
sam tagad, bevezették hozzá Mol­
nárt. A két gyilkos hetek óta most

Ví*p. -"V v<. *• Sv »-.<*

került először egymással szembe. 
A szembesítés késő éjszaka tör­
tént. Mikor Kanozsayt bevezették 
a szobába, Molnár sápadtan, resz­
ketve állott fel. Kezét összeszori- 
lolta. A rendőrtiszt felszólítására 
Mouiár a következőket mondta :

— Együtt öltük meg Kövess 
Gyulát, együtt temettük el őt. És 
ugyancsak mi fojtottuk meg a vil­
lában az öreg asszonyt. Te segí­
tettél a bádogdobozba belecsö- 
möszölni a holttestet.

Alig fejezte be szavait, Kano­
zsay szinte dühösen kiabálva, ezt 
mondta :

— Hazudsz! Hazudsz 1 — Be 
akarsz engem itt rántani! Gaz­
ember ! Hazugság minden szavad.

Molnár a megfélemlítő szavak 
ellenére is a nyomozó tisztek előtt 
a következőket mondta :

— Mi ketten öltük meg a fiút 
és az öreg asszonyt, kár tagadni, 
itt már úgyis mindent tudnak.

Az izgalmas szembesítés után 
Molnárt kivezették a szobából.

A gyilkosok még tagadják az 
asszonyok bünrészességét, — úgy 
Molnárnak, mint Kanozsay ki­
hallgatása folyamán kiterjeszked­
tek arra a kérdésre, hogy Molnár, 
valamint Kanozsay felesége tud­
tak a gyilkosságról. Mindketten 
állhatatosan tagadják, hogy az 
asszonyok tudtak valamit róla.

Tájékoztató.
1923 junius 7.

Csokonai-sssinház : Este 8 órakor 
Tök mag D) bérlet.

Vígszínház : 7 és 9 órakor : Oh 
boldog ifjúság.

Uránia mozgó : 7 és 9 órakor : 
Két lest két lélek.

Apolló mozgó : 7 és 9 órakor : 
Csendélet Arizonában.

Közművelődési könyvtár nyitva : 
reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár nyitva : d. e. 
9-től 1-ig, d. u. 2-től 8-ig.

Müpártoló Egy esület kiállítása a 
Kollégium dísztermében.

Este 6 7-ig Térzene a Szent- 
Anna-utcán.

Éjjeli szolgálatot tartanak a kö­
vetkező gyógyszertárak Kígyó 
Piac-u. 33,), Arany Egyszarvú (Kos- 
suth-u. 8.), II. Rakóczy Ferenc (Kül­
sővásártér 1.), Nádor (Szent-Annna- 
utca üti.), Csokonai (Mester-u. 43.), 
Reménység (Csapó-u. 22.).

Junius 10-én : Iparos dal egylet 
közgyűlése d, u. 5 órakor.

Országos vásárok tartalmak •
Junius 7. Nyírbátor.
Junius 7. Ujfehértó 
Junius 10. Kunhegyes 
Junius 10. Jászáról,szállás 
Junius 10. Irsa (Pest hl)
Junius 11. Füzesabony 
Junius 11. Kismarja 
Junius 12. Sóskút.
Junius 12. Márton vásár.
Junius lii. Polgár.
Junius 14. Makiár 
Junius 14. Püspökladány 
Junius 15. Csenget- 
Junius 17. Turkcve 
Junius 18. Balassagyarmat 
Junius 18. Kisvárda 
Junius 20. Kuba 
Junius 21. Nagyhortobágy 
Junius 24. Jászapáti 
Junius 24. Kisújszállás 
Junius 24. Székesfehérvár.
Junius 24. Vác 
Junius 25. Hajdúböszörmény 
Junius 25. Mondok 
Junius 25. Mezőkövesd 
Junius 25. Pásztó 
Junius 25. Sajószentpéter 
Junius 25. Tiszacsege 
Junius 2B. Pásztó.

Tisztelettel felkérjük előfizetőin­
ket, hogy akiknek előfizetése le­
járt, szíveskedjenek azt mielőbb 
meghosszabbítani, nehogy a lap el­
küldésében fennakadás történjék.

Törvényhatósági bizottsági ta­
gok értekezlete. Debreczen szab. 
kir. város törvényhatósági bizott­
ságának azon tagjait, akikkel az 
eddigi gyakorlat szerint a közgyű­
lési tárgyakat előzetesen meg­
szoktuk beszélni, felkérem, hogy 
a mai nap csütörtökön reggel 9 
órakor kezdődő közgyűlést meg­
előzőleg reggel 8 órakor a város­
házánál, a kistanácsteremben 
megjelenni szíveskedjenek. A kö- 
gyülésnek szükségessé váll na­
gyon sürgős összehívása miatt ezt 
az értekezletet előbb megtartani 
nem lehetett.

Tornavizsga a ref. leánygimná­
ziumban. Folyó hó 9-én (szombaton) 
d. u. fél 5 (fél öt) órakor lesz a 
leánygimnázium tornavizsgája. A 
leánygimnázium a kerületi torna­
versenyen is feltűnt már fegyelme­
zett ritmikus gyakorlataival, most 
uj számokat mutatnak be bottal, 
súlyzóval. Külön esemény számba 
megy a nemzeti Hiszekegyre betanult 
plasztikai gyakorlat. A plasztikai 
es szabad gyakorlatokat mind zene- 
kísérettel mutatják be a növendé­
kek. A legjobb tornász babérkoszo­
rút kap, a régi olimpiai játékok 
szelleme tér vissza s gyönyörű do­
log lesz, hogy a leányiskola kezdi 
meg a testi ' ügyesség klasszikus 
megjutalmazását. Jegyek a Dóczy- 
intézet portásánál 7-től (csütörtök­
től) 100 és 200 koronás árban kap­
hatók.

Sodrony ágybetétet, legjobb mi­
nőséget Részit Neumann. Pétertia- 
uica 19. szám.

A múzeumi bizottság ülése. Deb- j 
reczen sz. kir. város múzeuma fel­
ügyelő bizottsága junius 8-án, pénte- j 
ken d. u. 4 órakor a városháza kis­
tanácstermében ülést tart. Az ülés 
tárgyai : 1. A mezőgazdasági kama­
ra kérelme mezőgazdasági muzeum 
szervezése érdekében. 2. A horto­
bágyi Petőfi-emléktáblára beadott 
pályatervekről véleménymondás. 3. j 
A muzeum és könyvtár 1923. évi ál­
lamsegélye felhasználásának terve.
4. Igazgatók jelentései.

A gyakorló-iskola kirándulása.
A debreczeni református tanító­
képző első gyakorló-iskolája szer­
dán délelőtt kirándult a Sze- 
pesre. A fürge, kis fiukat Jóna Já­
nos födi>irtokos birtokán magya­
rosan megvendégelte, akik ezért 
szép dalokat, szavalatokat adtak 
elő a vendéglátó magyar gazdá­
nak, Délután a kis fiukat Jóna 
János társzekeren hozta haza. — 
Egy feledhetetlen, kedves nap em­
lékeit zárták a kis fiúcskák gyer­
meki lelkűkbe. Debreczen utcáin 
nagyon sok bámulója akadt a tár­
szekér gyermeknek. A növendé­
keket dr. Veress István igazgató, 
dr. Ecscdi István és Kiss György 
tanárok kísérték.

A kollégium évzáró ünnepélye. A 
református kollégium junius hó 9-én 
délelőtt 9 órakor évzáró ünnepélyt 
tart. Az ünnepély sorrendje : I. Is­
tentisztelet a Nagytemplomban, 1. 
Fennálló ének : Szent Isten noha né­
ked ... 2. Gyülekezeti ének : Ismét 
egy esztendeje ... 278. (230.) dicsé­
ret 1., 2., 3. vers. 3. Imádkozik : 
Dr. Erdős Károly lelkészképző in­
tézeti igazgató. 4. Bognár : Téged 
magasztalnak,.. . előadja a kotlé-. 

giunii Kántus. 5. Záróének : Dicsé­
ret, dicsőség... 245. (179.) dicséret 
10. vers. II, Istentisztelet után a kol­
légium imatermében. 1. Himnusz. 
Előadja a kollégium,! Kántus. 2. Év­
záró beszédet mond Karai Sándor 
koll. igazgató. 3. Üdvözlések. 4. Szó­
zat. Előadja a kollégiumi kántus.

Közgyűlési meghívó. A Dcbre- 
yzeni Kereskedelmi Csarnok 1923. 
évi junius hó 21-én (vasárnap) d. e. 
II órakor helyiségeiben évi rendes 
közgyűlést tart, amelyre a t. tago­
kul ezúton hívja meg az Elnökség. 
Tárgysorozat : 1. Választmány je­
lentése. 2. Alapszabályok módosí­
tása. 3. Háromtagú számvizsgáló 
bizottság kiküldése. 4. Indítványok. 
5. 2 alclnök, 24 választmányi tag 
választása. Indítványok a közgyűlés 
elölt legalább 8 nappal az elnökség­
nél Írásban benyújtandók.

A városi közgyűlés előkészítése.
Tegnap délelőtt a jog és pénzügyi 
bizottság Vargha Elemér dr. tb. 
főjegyző elnöklete alatt tartott 
ülést, ezt követően pedig a tanács 
Hadházy Zsigmond dr. főispán 
elnöklete alatt tartott teljes ülést, 
amelyen a közgyűlési tárgyakat 
tárgyalták le. A már ismertetett 
ügyeken kívül tárgyalta a bizott­
ság és a tanács a népjóléti hivatal 
részére szükséges 8 millió koro­
nás függő hitel ügyét. Úgy a bi­
zottság, mint a tanács javasolja a 
közgyűlésnek a hitel megszava­
zását. Az összeg a íoglalkoztató- 
niühcly felszerelésére és anyag 
beszerzésére szükséges. Javasolja 
még a két szerv, hogy a belső 
ohati városi birtokot Gödény L. 
és társainak, a külső ohati birto­
kot pedig Vásáry Józsefnek adja 
haszonbérbe, annak dacára, hogy 
a megtartott árverésen az előbbiért 
Bleyer és Heimann Gödény L. és 
társának 126 kilós ajánlatával 
szemben 130 kiló búza haszon­
bért, inig a külsőohati birtokért 
Vásáry József 151 kilós ajánlatá­
val szemben Klein Sámuel 155 
kiló búza haszonbért ajánlott meg, 
tehát mindkét esetben 4—4 kiló 
évenként és holdanként a különb­
ség. A bizottság és a tanács azon­
ban arra az igen helyes állás­
pontra helyezkedett, hogy itt — a 
földmivclésügyi miniszter erre 
vonatkozó rendeletének és a Me­
zőgazdasági kamara ilyen irányú 
felhívásának is eleget téve — nem 
a magasabb ajánlatot kell figye­
lembe venni, hanem ennél fon­
tosabb körülményeket, többek közt 
azt, hogy az egyik haszonbérlő 
már régebben benn van a bérlet­
ben s hogy mindkét javaslatba 
hozott haszonbérlő őstermelő csa­
lád sarja s fiatalabb generációja, 
amelynek módot kell adni arra, 
hogy modernebb felfogásával és 
rátermettségével gyümölcsözőbbé 
tegye ezt a magyar földet s meg­
valósítsa itt a sokat emlegetett 
többtermelés gondolatát. A köz­
gyűlés fogja értékelni, hogy meny­
nyiben helytállóak ez érvek s fog 
dönteni a fölött, kinek adja a két 
birtok haszonbérletét.

Furman és Szabó uriszabósága
Péterfla 42. alatt megszűnt.

Üzletemet a saját cégem alatt 
Csapó-utca 30. alatt 

tovább folytatom, hol a legké­
nyesebb Igényeket is kielégítem
Szabó Endre uriszabó. o

Eladó házak H-bSszörményben
Hajdú böszörmény egyik legelő­
kelőbb, legbájosabb családi háza
Bocskay-ntca 1415. házszám.
Beköltözhető 1 A tulajdonoson 

kívül idegen lakó nincs I
E házban van a „Köztisztvise­
lők fogyasztási szövetkezetének“ 
hatalmas (Uszeriizlete, négy vas- 
redőnyös kirakattal és 20 mé­

teres raktárral t
Nagyon szép 3 szobás lakás, — 
mellékhelyiségekkel. — Villany­

világítás 1

A másik kedves kis családi ház
Hajdúböszörményben. Rózsa- 
utca 1973. szám alatt van I
Itt sincs idegen lakó és 2 hét 
alatt a vevő beköltözhet, átve­

heti az egész házat 1 
Négy szobás lakás mellékhelyi­
ségekkel. Villanyvilágítás min­
denütt. Oagyon szép parkírozott 

udvar, rózsafákkal és 
gyümölcsössel.

Nagy telekkel! Böszörményiek 1 
Okvetlen nézzék meg e házal I 
Potom ár 1 Alkalmi vétel | Meg­
kaphatják hatmillió koronáért t

Mind a két ház eladása felett 
a Nagy Lajos Országos Ingat­
lanforgalmi Vállalat rendelke­
zik, ott köthető meg a vétel, 
ott teendő le a vételi foglalót 
Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt.

Megállapított igazság
ma már, hogy az

Apolló Divatáruház
Piac-utca 67. szám alatt, Mlklós-utca sarok,
feltűnő olcsó áraival érte el népszerűségét. — A tavaszi 
idényre dús" raktárt tart a leg választékosabb Ízlést ki­
elégítő férfi és női ruhakelmékből, selymek, vásznak és 
zepíiirckből. Tekintse meg az üzlet kirakatait. Telefon 764.

■THEaar'£rrM..ii—nr ^Mwwwifű,n»''iwiBi«8i8BawwaMBmawBa«BM

s A tavaszi dlvatkesztyük
I elkészültek, minden kivitelben kaphatók

I Debreczen, Piac-utca 14. szám, Csapó-utca sarok.

Női kalap alakítások
a legújabb formákra gyorsan és pontosan készülnek

Széli Gergelynél,
Debreczen, Piac-utca 63. — Telefonszám 11-11.

«N»CÁ«». Sí. »■,>* «*—

#4#.,



4
102.1 június 7.EGYETÉRTÉS

Debrcczcni gyapjuakció. A Ti 
szánt üli Mezőgazdasági Kamara és 
az érdekeltségből megszervezett 
társai által létesített Debreczeni 
Gyapjuárverési Vállalat első orszá­
gos gyapjuakciója Debreczcnbvn jú­
lius hó első hetében lesz megtartva. 
A Kamara felhívja a juhtartó gaz­
dák figyelmét, hogy gyapjujokat a 
gazdák ezen saját árverésére je­
lentsék be eladásra. Aki bejelenteni 
kiváltja gyapjúját vagy arra előle­
get óhajt felvenni, forduljon ez. 
ügyben az akció igazgatójához, Sza­
rukán Sándor úrhoz (Debreczen, 
Piac-utca 59., Közgazdasági Bank).

írógépeket, varrógépeket szak­
szerűen javít Lichtschein mecha­
nikai műhelye, Csapó-utca 19.

Forgalmiadó-könyvck szakszerű 
vezetését felelősséggel elvállalom. 
Cim a kiadóban.

Érlesités. Férjem elhunytaval 
cipőüzletünk vezetését én vettem 
út. Cégem Péter Ferenc éveken át 
nálunk működő üzletvezető révén 
a legmagasabb igényeket továbbra 
is ki fogja elégíteni, miért is ké­
rem a nagyközönség pártfogását, 
özv. Simon Imréné.

Értesítés. Sándor Ármin szolid­
ságáról ismert ékszerüzletét meg­
nagyobbítva s gyönyörű óra, ezüst 
ékszer és dísztárgy újdonságok­
ba I felszerelve, eddigi üzletével 
szemben : a városi bérpalotába 
helyezte át.

Hirdetések fe!vé:etnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.

Szilágyi Jenő
értekpapirkereskedő 

és árubizományi Irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.
______Telctonszám 5-tl(i.______

Tégla eladás.
Nagy és kis csertéglát ismétel­
ten már minden mennyiségben 

módomban áll szállítani.
Dedreczenl részvények vétele és eladása.
Helyi takarékpénztárak és ban­
kok részvényeit a napi forgalmi 
árfolyamon bármilyen mennyi­

ségben veszek és eladok.
Homok eladás.

Sárga száraz homokot vaggon- 
tételekben igen előnyös napi 
áron módomban áll szállítani.

Termény- és vaskereskedők llgyelméöe I
A Hatvan-utca végén, közvetlen 
a termény- és fapiacnál, egy 
üzlethelyiség 10 évi időtartamra 
egyenlő nagyságú bér mellett 

kiadó.
Kölcsönközvetltés

Helyben! és vidéki kereskedők­
nek, iparosoknak és földbirto­
kosoknak bármilyen nagy ösz- 
szegü kölcsönt közvetitek, igen 
előnyös feltételek mellett. —■ A 
pénz folyósítása 24 órán belül 

történik.
Kis- és középlólddlrlokosok ügyeimébe .<

50—500 hold földdel rendelkező 
tulajdonosoknak igen előnyös 
feltételek mellett mezőgazdasági 
kölcsönt közvetitek. Közelebbi 
feltételek irodámban megtud­

hatók.

nimm
csak egyedül a BRÜLL ERNŐ 
íiöl divatházában. Pine-utea 29. 
a Városházával szemben (Kis 
Debreczen alatt), vásárolhat.

E heti reklám cikkek:
1 mir. Mintás, mosó grenadin 

K 1750
1 „ ÁgynAnü- és női ing-

vászon K 1290
1 ,, Ing- és blúz Kefir K 1200
1 ,, Skót szövet 10 mintában

K 11 80
1 ,, 140 széles Batiszt schifon

maradék . . K 2500
1 drb Hímzett női ing K 1790 
1 mtr. Fekete Kiolt . K 1980 
1 drb Szakajtó ruhaelej, nagy 

K 890
1 mir. Schwcici opal és grenadin 

K 2950
1 ,, Fehérru' a vászon K 1950
1 drb Damaszl törülköző 1000 
1 mtr. Virágos Damaszl 1980 
1 drb Francia alsónadrág 2500 
1 ,, Damaszl abrosz 6 sze­

mélyre . . . K 5700
1 mtr. Csikós szoknvakelme

K 3700
1 drb Kombine volánok K 1390 
1 ,, Vászon zsebkendő K 350
Lepedővásznak, seb Ilonok, pap­
lan és lepedők, kész ágy nem tick 
és asztalneműéit, szövetek, kar­
tonok, liberty k, férfi és női 

fehérnemüek.
Cégre tessék figyelniI

Filtlöi izerkeszlö: ; felelős kiadó.
6r SmÁlFFSIEKC í BÁRDOS 6ÉZÍ

Házvevők! Fogadjanak szót! 
Egyetlenegy házat se nézze­
nek meg addig, mig ezt a há­
zat meg nem nézik. — Alkalmi 
vétei. 5 millió korona. A«Vvros 
szivében. Rögtöni beköltöz e- 
tésre kap a vevő egyelőre 2 
szép utcai szobái előszobával, 

konyhával, pincével, padlással a Kossutli-utcánál!
Magoss-utca 17. sz. ház mellett benyíló Zápolya-utcában van e ház
Zápolya-u. 19. Ötmalom-u. 5. sz. sarokház.
A Zápolya-utcai [ronton van 3 utcai szoba, előszoba, konyha, speiz, 
belső pad félj árat. — Az Ö Unalom-utcai fronton van 2 nagy ulcai 
szoba, előszoba, konyha, pince, padlás, utcai nyill iizb thelyiség, 
mely Jelenleg asztalosmtihcly és 2 udvarra nyíló szoba.

Kilenc ablaka van az utcai fronton ! .ló karban tartott tégla­
épület, cseréptetővel fedve. Stukaturos, padlós szobák, kétszárnyu 
modani ajtók, cserépkáL hák, szivattyús kút. Csatorna, vízvezeték, 
angol klozettek. Villanyvilágítás mindenütt!
Ennyiért ilyen helyen I A város szivében I Ilyen 

házat ma nem talál I Annyi bizonyos I
Nagyon természetes, hogy ez<n ház eladása felett is a Nagy Lajos 
Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a 
vétel, ott teendő le a foglaló! Iroda Veres-utca 9. szám alatt, ooooo

Igyekezzenek 
megtekinteni 
ezt a házat, 
amig
nem késői

Siessenek 
letenni a 

vételi foglalót 
saját 

érdekükben is

APRÓHIRDETÉSEK
szóig 100 koron«, minden 

további sVó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden to- 
„J U L-orona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 

lesznek felszámítva. Teletonszám _41_ooooooooooovábbi szó 15 korona. 
00000000000°

eredményt 
hirdetéseivel csakis úgy 

érhet el, lm az 
EGYETEMES 

apróhirdetési rovatait 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdető t meglognlmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elme y. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTH-MCA 2. SZ.
Vidékről u hirdetési 

dijat postabélyegekben
Is ellehet küldeni.

Ajánlat
{•állnkedSső ÍDtői,.

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János-utca 13. 
ez. — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 886

Vendéglősöknek
korcsm áros oknak ki tűnő
Rizling, Ezerjó, Kövi­
dinka csemege boraimat 
napi árban ajánlom. — 
Molnár Lukáts Kossuth 
utca. 924

UOÜLfiJL
Győződjön meg
Brllllánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem I

OF2BTSCH
ékszerkereskedő

Kossulh-u. 13. emelet

Érlesités.
Értesítjük I. vevőinket 
Cs n nagyközönséget, — 
hogy a

Kárpátia
tnkereslteilvlinl r.-társaság

fatelepe
üzemét újból megkezdette 
a 11 id-utca 8. szám alatt 
(közvetlen a migy hid 
mellett). A közönség ké. 
nyűimére a Csapó-utca 
8.* sz. alatt belső irodát 
állított fel, ahol tűzifái, 
kőszenei, téglái, cserepet, 
vpületHiiyniiokut a leg­
olcsóbban lehet besze­
rezni. 1 mázsa tűzifa (cser­
botfa) hazaszállítva 1450 K. 

„KArpAtla“ 
lekereskeilelml Hl. 

Ipazjja lósága.

Favágó
munkások

felvétetnek a ,,Kár­
pát Ina“ fakereske­
delmi r.-l. városi iro­
dájában Csapó-u. 11.

Poloskairtást
vállal felelősséggel 
helyben és vidéken

Rátonyi tiábor
szabad, féregirtó

Debreczen, Szécbenyl-utca 40.
Szabadalmazott poloska 
irtószer kapható, ooooo

.Inhgomolyát
és tehéntúrót a legma­
gasabb napi áron évi 
kötésre is vásárol első 
debreceni turóüzem, — 
Darabos-utca 20. Te­
lefon 668. 366

Kereslet

Földvári Debreceni I. 
Elektrotechnikai gyár
Széclienyi-utca 55.
Telefonszám : 168.

Szállít illamos fel- 
szerelési clkki k, Izzó­
lámpák, vlllan.x moto­
rokat a legolcsóbb 
napi árban. Különféle 
vili. készülékeket és 
orvosi műszereket 
gyárt, javít, vesz, el 
ad, cserél. — Motort, 
dynamót tekercsel a 
regen elismert leg­
jobb kivitelben, ooo

Veszek
I fehérnemüeket, selyme­
ket. paplanokat, garni- 

I túrákat, szőnyegeket, 
! bútort. Kaiser, Piac-u. 
,7.sz. 887

Aranyat,
ezüstöt, brllllánsol a
legmagasabb árban vá­
sárol Kául ékszerke­
reskedő, Mae-uten 19., 
II. em. Telefonhívásra 

házhoz megy. 
Telefonszám 624.

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
áréri veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na­
gy ob tételt elszállítok

STEINER,
Eötvös-utca 110. az. 

Telelőn 6-Bfí.

Szíjgyártó-segédet
és tanulót fölvesz Tóth 
Gyula, Csapó u. 58. sz.

927
lloltlszolga

nőtlen fiatal megbíz­
ható ajánlkozzon Rózsa 
áruházban.___ 929

Kezdő
ügyvédjelöltet azonnali 
belépésre keresek. Le­
veles ügyvéd. Püspöki 
palota. 932
ar«ar»ww«>r

Eladás
Kerékpár

kitűnő, szabadon futó­
éin dó, Kossuth 58, tú­
li. then.___________028

Eladó
kétcsövű 16-os lan cas­
ter Petcrlongó gyárt­
mányú teljesen jó kar­
ban lévő vadász £fegy- 
ver 150 ezer koronáért. 
Cim kiadóban. 930

Irodai
munkálatukban jártas
jóirásu kisasszonyt fel-
veszek. Cim a kiadó-
hivatalban. 931

Nyárfa rönk
körülbelül 10—12 vag­
yon fehér (kanadai) 
nyárfa rönk eladó a 
„Turul“ fakitermelő és 
értékesítő vállalatnál. 
Debreczen. Csupó-u. 11. 

Telefon (1-39.

Tőkepénzesek! 
Pénzüket 
kosztkamatra! 
Jó kamatra

ingatlanra első­
helyen i bekebele­

zésre elhelyezi
NAGY LAJOS

( __ inga lián forgalmi 
iroda, áll alános 
ügynökség Vores-u 9 

Alapittatolt 1900-ban.
Legbiztosabb fedezet!

A legteljesebb garancia!
Nem pnplrfedezel 1 NemJ 

Ingatlan 1
\ Nagy Lajos eég. ez a 23 év 
óta fennálló vállalat hírneve 
már maga is elég garancia I no

irrri i u ■ ■ rí

Eladó pusztaföld! — Nagyon 
szép két sarokházholy! 

Egymásmelleit! Gyönyörű he 
lyenl Leendő villanegyed 1

A Csapó-utca végén, a Vilmos 
huszárlaktanyával szemben levő 
sámsoni kövesül baloldalán, a 
Katz-telep végében, közvetlen 
a nyíregyházi vasúti pályatest 
mellett van e kél telek. Tulaj­
donosa Hevesi Mihály ácsmester 

ur l íkik ugyanott.
Most rozzsal van bevetve az 
egész ! Gyönyörű terméssel I —; 

Rögtön átvehető!
Ára terméssel együtt 

400 ezer koronái
Ennek az eladása felett is a 
Nagy Lajos Országos Ingatlan­
forgalmi Vállalat rendelkezik. 
Olt nyerhető bővebb felvilágo­
sítás, (dl köthető meg a vételi 
ügylet, ott teendő le a foglaló.
\ telek nagysága .'1119 Q-Öl. on

_ ___ _ Hivatkozzunk az Euyetértés hirdetéseire I
Debreczen vfcroi és a Tiszántúli ref. egyházkor, könyvnyomda-vállalata.


